



**Условия проведения тренировочных занятий по спортивному туризму:  
дисциплина «дистанция-пешеходная, индивидуальное прохождение» (короткая),  
дисциплина «дистанция-пешеходная-связка» (короткая).**

Отделом туризма, краеведения и спорта ГАУ ДО АО «Центр эстетического воспитания детей и молодежи» согласно плану работы на 2020-2021 учебный год проводятся тренировочные занятия по спортивному туризму.

**Время и место проведения**

Тренировочные занятия проводятся 26-27 сентября 2020 г. на острове Городском, г. Астрахань.

**Участники занятий и условия допуска**

К участию в тренировочных занятиях по спортивному туризму допускаются учащиеся образовательных заведений от 2012 г. рождения, согласно возрастным группам, имеющие допуск врача. Количество участников от одного образовательного заведения не ограничено. Участники должны: быть здоровы (допуск врача), физически подготовлены. В дисциплине «Индивидуальное прохождение» участники делятся на возрастные группы:

- мальчики / девочки 10-11 лет; - юноши / девушки 16 – 18 лет;
- мальчики / девочки 12-13 лет; - юниоры/ юниорки 19-21 год.
- юноши / девушки 14 – 15 лет;

В дисциплине «Связка» зачет ведется по мужским и смешанным связкам. Возрастные группы те же. Возраст участников определяется датой рождения на момент проведения тренировочных занятий.

Для участия в тренировочных занятиях участники должны иметь личное снаряжение: одежда участника, закрывающая тело от запястий до щиколоток, перчатки или брезентовые рукавицы без повреждения поверхности, индивидуальная страховочная система, «усы» для самостраховки, не менее 2-х альпинистских карабинов, жумар (или петли самостраховки), спусковое устройство, обувь без металлических шипов, каска.

**Программа тренировочных занятий**

Группы участников прибывают к указанному выше месту тренировочных занятий в сопровождении педагогов-руководителей. Время тренировки каждой группы участников предварительно назначается организаторами и согласовывается с педагогом-руководителем группы участников. Организаторы оставляют за собой право вносить изменения в программу тренировки.

**Финансирование**

Организация и проведение тренировочных занятий по спортивному туризму среди учащейся молодежи Астраханской области осуществляется в рамках дополнительных платных услуг ГАУ ДО АО «ЦЭВДиМ». Участники оплачивают взнос (200 рублей с одного участника) согласно прейскуранту на платные услуги, оказываемые ГАУ ДО АО «ЦЭВДиМ». Проезд участников к месту тренировочных занятий, их питание и прочие расходы осуществляются за счёт командирующих организаций, родительских средств.

**Подведение итогов**

Результат прохождения участниками дистанции определяется суммой времени прохождения и штрафных баллов, приведенных к единой системе измерения, согласно Правилам вида спорта «Спортивный туризм» по каждому из видов дистанций. По результатам тренировки участникам («индивидуальное прохождение» и «связка»), показавшим лучшее время в каждой возрастной группе будут вручены грамоты.

### **Порядок и сроки подачи заявок**

Предварительные заявки на участие в тренировочных занятиях подаются до 24 сентября 2020 года (ссылка на заявку опубликована в «ВКонтакте» в группе «Детский туризм в Астрахани» [https://vk.com/turkray\\_ast](https://vk.com/turkray_ast)). Тел. 51-40-94, E-mail: tur\_kray\_sport@mail.ru Именные заявки с указанием фамилии, имени, возраста участника, образовательного заведения, медицинского допуска, Ф.И.О. руководителя команды сдаются организаторам в день прибытия на место проведения тренировки.